

## ERRATAS QUE SE HAN ADVERTIDO.

Página.	Línea.	Dice.	Debe decir.
89	5	rezumar	rezumarse
134	23	París	Chicago
165	19	dicotiledones	monocotiledones
170	33	análogas á las	análogos á los
172	30	ingerto	injerto
215	27	pero	pero no
216	20	éste	ésta
226	25	desunión	deseccación
324	18	9,5 y 5	9.500 y 5.000